

megtagadott minden közönséget. A katolikus papok nem szavaztak, vagy Vázsonyira adták szavazatukat. A zsidók azonban szinte tintelettel vonultak fel papjuk vezetésével a kormánypart mellé. Az eredmény kihirdetéséről a magyar káminista népet, mely valóságos rajongással vette körül Vázsonyit, nagy elkeseredés fogta el. Öreg földművelési sírva fakadtak és alkózkodtak. A fölbátorodás a főispán ellen, a ki az egész megyét korrumptálta, óriási. Petición készül a gyaltározás választás megsemmisítésére.

A választások első három napján 405 kerület választott. Mind a 405 kerületből a választás eredménye ismeretes és ennek alapján a pártok aránya a következő:

Kossuth-párti	47 kerület
A pártba még be nem lépett függetlenségi	3
Ugron-párti	8
Nemzeti párti	33
Néppárti	20
Pártonkívüli	9
Kormánypart	277
Főválasztás	8
Összesen:	405 kerület

Pótválasztás lesz:

Récskevény (kormánypart—Kossuth-párt), Orosháza (kormánypart—Kossuth-párt), Szent-Lőrinc (néppárt—Kossuth-párt), Rimaszecsén (kormánypart—Kossuth-párt), Vácson (kormánypart—néppárt), Mohács (kormánypart—néppárt), Dunapataj (kormánypart—néppárt) és Késkemet alsó kerületben (kormánypart—néppárt).

Az eddigiek közül kimaradtak.

Kossuth-pártiak.	Nánassy Ödön.
Baky István.	Olay Lajos.
Balogh János.	Fogány Sándor.
Beniczky Miklós.	Pogány József.
Bornemisza István.	Rágo Lajos.
Borzas János.	Szemere Huba.
Försszék Sándor.	Thold Daniel.
Herman Ottó.	Tóth Ernő.
Isák Dező.	Uray Imre.
Konkoly-Thege József.	Vályi Árpád.
Molnár József.	Vörösmarty János.
Műlek Lajos.	
Ugron-pártiak.	Mérey Lajos.
Bartha Miklós.	Molnár József.
Bartók Lajos.	Noszolyi Gyula.
Csernai Gyula.	Pázmány Dénes.
Heckenast György.	Reveczy Károly.
Hevity János.	Simonffy János.
Holtay Pál.	Szabó László.
Horváth Géza.	Szacsay Sándor.
Jeszzenszky László.	Szalay Károly.
Kapcsy Jenő.	Szendvényi Nándor.
Kállay Ferenc.	Tempó Antal.
Kolozsvári-Kiss István.	Ugron Gábor.
Kovács József.	Vajay István.
Kun Miklós.	Várady Károly.
Kürthy Sándor.	Vécsy Endre.
Majthenyi István.	Vikár István.
Markovits Tivadar.	

Nemzeti pártiak.

Andrassy Gábor báró.	Helley János.
Atzél Péter.	Issékutz Dező.
Balogh Géza.	Iványi Béla.
Bánó József.	Károlyi László gróf.
Beóthy Akos.	Kék Lajos.
Bernáth Dező.	Kovács Albert.
Bethlen Balint gróf.	Kund Jenő.
Bethlen Gábor gróf.	Márkus József.
Bethlen György gróf.	Mézős Géza.
Bottlik Lajos.	Nagy István.
Bujanovics Sándor.	Nedeczky Jenő.
Dezsy Zoltán.	Pályi János.
Drakulich Pál.	Remeté Gyula.
Fernbach József.	Ugron Zoltán.
Hajós József.	Vásárhelyi László.
Hedry Lőrincz.	Zselénzky Róbert gróf.

Pártonkívüliek.

Almássy Imre gróf.	Kubina József.
Antunovich József.	Kulmány János.
Atzél Béla báró.	Latinovics Ernő.
Bornemisza Lajos.	Lévay Antal.
Csaky Kálmán gróf.	Onody Géza.
Ernst Kelemen.	Pongrácz Károly gróf.
Erreth János.	Szalay Imre.
Francis Norbert.	Szapary Gyula gróf.
Gyürky Abraham gróf.	Szechenyi Tivadar gróf.
Hortoványi József.	Tibád Antal.
Horváth Gyula.	Tóth József.
Horváth Lajos.	Ugron Akos.
Istoczy György.	Zay Albert gróf.
Zsambokréthy József.	

Kormány-pártiak:

Ambrózy Béla báró.	Krajtsik Ferenc.
Andrássy Gyula gróf.	Kráth Béla.
Andrássy Tivadar gróf.	Leódeczky Eged.
Antal Gyula.	Lányi Géza.
Bach Miklós báró.	Lengyel Pál.
Balkas Antal.	Markovics Kálmán.
Balla Gyula.	Nagy János.
Baranyi Ödön.	Nikolics Fedor báró.
Bethlen András gróf.	Nyáry Béla báró.
Bethlen Ödön gróf.	Pántóczy Részó.
Bobula János.	Pálffy Elemér.
Bogdán Virgil.	Perceál Béni.
Bonczák Miklós.	Perényi Péter báró.
Bushbach Péter.	Princzky Tade.
Csernányi Lajos.	Radvánszky György.
Csigó Pál.	Ronay János.
Dániel Pál.	Sálmán Jenő báró.
Degmár Gusztáv.	Schöber Ernő.
Fáy Gyula.	Sigmund Dező.
Féjer Miklós.	Sipeky Sándor.
Festetics Andor gróf.	Szalay Ödön.
Gulácsy Dező.	Szász Károly.
Hadi-Barkóczy Endre gr.	Szunyogh Szabolcs.
Harkányi Frigyes.	Telegyi Árpád.
Horváth Béla.	Teleki József gróf.
Jellinek Arthur.	Telcsik István.
Jókai Mór.	Tisza László.
Kemény Géza báró.	Tóth Aladár.
Kemény János báró.	Urményi Bernát.
Kende Mihály.	Veghó Gellért.
Kiss Pál.	Vincz Gyula.
	Wekerle Sándor.

A kegyelet ünnepe.

A halottak csendes országába évenként egy napra eleven élet költözik: az itt maradtak rojnikai kegyeletüket az eltávoztak emlékére írják. Legyen gazdag vagy szegény, ifjú vagy öreg, mindenkinek van kedves halottja, a kire é napon hosszabb emlékeztet meg s ha módjában áll: egy sír virágot tesz le a sírhalomra. A virág másnapra elfonnyad, megsepi az ősi der s elmulik az emlékezés is, hogy helyet engedjen a jelen és jövő gondjainak, de a ma, az a kegyelet ünnepe volt mindennél.

A főváros összes temetőibe már reggel nagy néptömeg vonult ki s a kivált virágok, koszorúk és mécsesek délre virágos kerté változtatták át a sírlombokat. Reggel még szűlt az eső, de délután az égbolton kiderült s a nap bágyadt sugarai összeolvadtak a mécsesek nyílt fényével. Legmozgalmasabb volt az élet a keresepi temetőben, a hol nemcsak egyéneknek, hanem a nemzetnek is annyi nagy halottja aluszik örök álmát. A legjelentősebb siron is égett egy-egy mécses volt egy szerény koszorú s minden sírnak akadt egy látogatója. A temető közepén pedig óriási emberemög hullámozott egész nap, a kandelaberek bögő hangja messzről megmúlta az utat

Kossuth Lajos sírjához.

A nagy halott sírját még tegnap este földszitelték s reggel már a koszorúk egész úzine borította a halmot, a melynek közepén palánk és délszaki növények voltak elhelyezve, a sír körülete pedig apró sánes lámpákkal volt körülrakva. A megemlékezés az ide is, mint a múlt évben, a nagy halotthoz méltó volt, s a ki látta a kegyeletnek, a tiszteletnek folyton ismétlődő megújulását a sír körül, az meggyőződött, hogy Kossuth Lajos nevét a nép soha sem fogja feledni. Messze vidékről egyaránt jöttek öreg emberek és ifjak s kalaplevéle áhitattal mondták egy imát a szent havok fölött. Hányan hoztak magukkal koszorúkat, s a kinek erre nem telt: néhány szál virágot s reáhelyezve a hármas sírdombra csöndesen eltávoztak. Délelőtt 11 óra tájban a sír előtt álló tömeg egyszerre szótlanul szétvált s helyet engedett egy fekete öltözött óz matronának s két férfinak. Ruttkayné s Kossuth Ferenc és Lajos Tivadar voltak. Hatalmas gyöngyökkel készült héliotop virágokkal díszített koszorúkat hozott a nagy halottnál két fia s ima kíséretében tettek azt le a sírhalomra. A két koszorú szíves felelettel az irva: *Kossuth Ferenc — szeretet halottjainknak*, a másikon pedig: *Kossuth Lajos — kedves halottjainknak*. Ruttkayné, a kit társalkodónője s betegségekben hó ápolója kísért, szintén helyezett egy szép koszorút testvére sírjára. Sokáig állottak ott négyen a vasútsoron belül, aztán a tömeg néma köszöntése közt távoztak ismét kocsijukhoz. Ezután egymást érték az egyesültek, körök köldöttségei zászlóik alatt, dalardák érkeztek, hogy egy-egy grászdalt s a Szózatot énekeljék és koszorúkat a sírra tegyék. Így a többek közt az egyetemi ifjúság, a budapesti függetlenségi és 48-as polgári kör, a Kossuth Lajos női kör, a Kossuth Lajos országos nőegyesület, a budapesti községek egyesülete, a magyar- és erdélyországi honvédelmi Szabó Kalmán és Szentimrey Pálné vezette alst, az asztalok betegségegyelete, a fődíszköz egyesület, az amerikai magyarok köldöttsége, a fővárosi tanács színből-széb koszorúkat helyezett a sírra. A díszes koszorúk mellett pedig szépen megfekték néhány szál ózi rózsából kötött csokrok, a melyeket egyszerű vidéki földművelők nyújtottak át a vasútsoron. Délelőtt az első voltak a sírnál az egyetemi ifjak, mintegy ötszázan, a kinek nevében *Hercegh Béla* joghallgató mondott igen szép leheltes beszédet. A fővárosi független és 48-as polgárkó delután mentek ki a sírhoz és nevékben dr. *Falussy Árpád* mondott határos beszédet. A függetlenségi polgári kör nevében *Mérey Péter* elnök beszélt s tette le a koszorút. Megindító volt a rokant zenék látogatása a sírnál, a bajtársak a vezér-le harcolókat el.

Dacára, hogy állandán több ezer ember volt a sír körül, a legkisebb rendtelenség sem történt, négy rendőr mutatta az utat, a merre a koszorúkat és virágokat a sírra lehetett tenni. Késő este, mikor a mécsesek már kialvófelben voltak, még mindig nagy tömeg hullámozott a nagy halott nyugóhelye körül.

Gróf Batthyány Lajos impozáns mauzeumának.

Is, főleg a delutáni órákban folyton temédek látogatója volt. A mauzeum magas oszlopos toronzzal több száz színes mécses égett s mikor az alkonyat leszállt, mint egy gyémánt diadém világított be a szürkefelben. A szabadságharc vértanúja sírjának szarkofágját igen sok szép koszorú borította, köztük a fővárosé és a család gyönyörű virágkoszorúja. Az egyetemi ifjúság nevében *Pálffy Ferenc* joghallgató mondott szép, hazalás beszédet igen nagy tömeg jelenlétében. A temető látogató közönség folyton tömött sorokban vonult el a hatalmas domb előtt, a mely a mártírhálót szenvedett hős parait takarja.

Deák Ferenc mauzeumának lépcsőin egész nap vonult el és fel a közönség, hogy lerója a kegyelet adóját a haza bölseire.

A mauzeum magas oszlopos toronzzal több száz színes mécses égett s mikor az alkonyat leszállt, mint egy gyémánt diadém világított be a szürkefelben. A szabadságharc vértanúja sírjának szarkofágját igen sok szép koszorú borította, köztük a fővárosé és a család gyönyörű virágkoszorúja. Az egyetemi ifjúság nevében *Pálffy Ferenc* joghallgató mondott szép, hazalás beszédet igen nagy tömeg jelenlétében. A temető látogató közönség folyton tömött sorokban vonult el a hatalmas domb előtt, a mely a mártírhálót szenvedett hős parait takarja.

Irányi Dániel sírjánál a fővárosi függetlenségi és 48-as polgári kör és az Irányi Dániel asztaltársaság nevében Mérey Péter tett le a koszorút, Frónk joghallgató pedig Csényi Gábor költeményét szavalta el.

A rendíthetlen elvívésű hazafi sírját sok koszorú borította s igen sok vidéki kereste fel.

Az egyetemi ifjúság kegyelete.

Az egyetemi ifjúság, mint minden évben, az ide is mindenütt elzarándokolt, a hol elhunyt nagyjaink fekszenek. A Kossuth Lajos, Irányi Dániel sírjai, Batthyány és Deák mauzeumain kívül meglátogatták a többi sírokat is és velük vonult a nagy közönség, hogy meghajolassanak szónokaitat s velük együtt ünnepeljék a nagy nevé halottak emlékéit. A testvéregetek polgárai mintegy ötszázan egyetemi zászlók alatt, előlök a koszorúkat vívó díszmaggalba öltözött szónokokkal, vonultak ki a temetőbe. Miután Kossuth, Deák és Batthyány emlékére áldoztak, fölkeresték a többi sírokat is.

Forinok Géza sírjánál *Nagy László*, *Woronieczky* Miczslávnál *Lampérth Géza*, *Klapka* György síremléke mellett *Ditrió Nándor*, *Trefort* Ágost sírjánál *Barell Győző*, *Csányi László* ént ifj. *Vestyák* Ede mondott beszédet és ifj. *Már Zoltán* alkalmi költeményt szavalt, *Czuczor* Gergely fölött *Hannig* István, *Kisfaludy* Károly fölött *Vida* Sándor, a vértanúk sírjánál *Lajos Dénes*, *Csiky* Gergelynél *Józza* Gyula, *Garay* Jánosnál *Reveczy* Gábor, *Arany* János sírjánál *Bell* Lajos, *Vörösmarthy* Mihály sírjánál *Dobos* János, *Szabó* Józsefnél *Lenkey* Géza, *Irányi* Dánielnél *Gosmer* Elek beszélt. Mindenütt koszorút tettek a sírdombra, a melynek egyik szalagja nemzeti színű, a másik fekete volt.

A különböző egyesületek megemlékezése.

Az egyetemi fiataloson kívül, a mely valóban főemelő méltóságok fejezte ki ma kegyeletét a múltak nagyjait írá, igen sok testület is tömegesen vonult ki a temetőbe vagy köldöttséggel képviseltette magát a halottak ünnepein. Lépten-nyomon lehetett találkozni zászlók alatt vonuló egyesületekkel s ez világos bizonyítéka annak, hogy a mai közönség lelkesedni tud azokról, a kik a hazáért munkálkodtak életükben. A fővárosi tanács köldöttsége *Trefort* Ágoston, *Békey* Imre kir. tanfelügyelő, *Alker* Gusztáv néhai fővárosi tanácsos sírját koszorúta meg.

A betűszedők egylete Sauerwein Károly sírjához.

zarándokolt el s megkoszorúzták az emléket szép zászénék adott kifejezést az ugyanott kiállított és a *Pollák* Alfréd czéglől beszerzett ezüst áruk felett, a melyek a sorjatek nyemerenyie lesznek.

A budapesti katolikus kör tagjai egyetük megalapítójának, Léway Imrénék sírjához járultak babékoszorúval.

A *katolikus legényegylet* *Szabóky* Adolfnak volt lelkes elnökének sírjánál énekel gyászadalokat és hallgatta meg egy társuk szónoklatát.

A *Klapka-hadastyan* és *segélyegylet* Komárom hős vődjének díszes síremléke telt le díszes elővirág koszorú s egy tag mondott határos visszaemlékezést és hős tábornokról. A sírt a rokant honvédek is fölkeresték s katonásan tisztelegtek a hős vezér emlékének.

A budapesti lengyel-egylet fölkereste Woro niecsky Miczslávnál herceg sírját s aztán sorra járta a szabadságharcz nagy alakjainak sírhalma.

Néhány tagból álló köldöttség helyezett óriási babér és pálmalombokból font koszorút néhai *Németh* Imre min. tanácsosnak az eredeves orsz. kiállított első igazgatójának sírjára. A kiállított fejezték ki kegyeletüket emléke iránt.

Az asztalosgelegek s még néhány iparos ifjúsági egyesület vonult fel Tancsics Mihálynak gondosan ápolott sírjához s a szabadságharcra emlékezve koszorút helyezett hantjára.

A honvédtisztikar *Henneberg* altábornagy, *Graeff* lovassági tábornok sírját koszorúta meg és díszítette föl.

A felsoroltakon kívül még részint pályatársak, részint a nagy közönség körül tömegesen keresték fel *Reveczy* Gyula, *Papp* Endre, *Jákócs*, *Paulay* Endre, *Nagy* Imre, *Halmi*, *Erkel* Ferenc, *Erkel* Elek, *Tóth* Kálmán, *Huszár* Adolf, *Fü* Miklós sírját. Voltak aztán olyan sírok is, a melyeknek csöndes lakói egykor vezérserepet játszottak a közelében, de a kikről az utókor vajmi kevés emlékeztet meg s ma csak nagy ritkán áll meg előttük egy-egy arra haladó, a kinek a kopott betűk bizonyára észbe juttatták: „*Sic transit gloria mundi*”.

A budai temetőben.

Mint a pesti oldalon, úgy a budai is egész nap temérekben keresték fel a temetőket, hogy hozzátartozók sírját megkoszorúzhassák. A temetőknél kívül még volt egy hely, a hol a kegyelet virágokkal borította a kedves halott koporsóit: a nádor-család sírját, a hol a magyar nemzet korán elhalt reménye, a tragikus sorost ért *László* főherceg aluszik örök álmát. *József* főherceg és családja személyesen intézkedtek, hogy az alusztói sír felújítását a közelében költözött korszorúk hírességek a megemlékezés s a szeretet járdalmát. A nádor család sírjától kápolnában ezenkívül esendes mise volt s fel 11 órakor *Vodicska* Lajos kir. várbeli káplán tartott hiteszónoklatot. A nagymise 11 órakor volt, a melyet *Véizinger* Károly apát mondott papjeggedellett. Délután 4 órakor látnia volt s ezután a nádor család sírjától kinyitották a nagy közönség számára. Hétfőn, halottak napján, a sírhalomban reggel 7 órakor mise lesz, a melyen valószínűleg a főhercegi család is megjelenik.

A krisztinavárosi temetőben hová vonsírt igen szépen díszítették föl s több koszorú van rajta, melyeket a közönség kegyeltek tette oda. Délután kivonultak a sírhoz a 48-as honvédek s zászlóval s megkoszorúzták azt. A sír mellett 48-as honvédek álltak díszsereggel.

A vízvárosi temetőben a II. kerületi polgári iskola ifjúsága *Szenessy* Mihály igazgató s a tanári kar vezetés alatt fölkereste *Versey* Ferenc költő-és nyelvtudósnak, a Marszáillese földírtójának ebben a temetőben levő sírját s arra a Szózat és Hymnus hangjai mellett díszes babékoszorút helyezett. A vízvárosi temető mellett volt katonai sírkert is igen látogatott volt. Igen díszes volt ez ide is *Eltsheim-Gyula* Lipót budapesti hadtestparancsnoknak a sírja. A sírt fődő kólapon lamponnók égett s maga a sír valóságos virágkert volt. *Hentzi* tábornoknak a bejárattól szemközti levő sírját a műszaki csapatok tisztikara az ide is megkoszorúzták. A koszorú igen egyszerű, mírvirágból való s róla felírás nélküli fekete szelvény szalag csúg le. Ep így megkoszorúzták a tisztikar a Hentzivel eleest s töle jobbról és balról nyugó *Pollini* Fülöp és *Corini* Kamilló műszaki századosok sírját is. A bejárattól jobbra levő közös sír, a melyben az 1849-ben elesett 23-ik gyalogrezdelbi katonák nyugszanak, ez ide nem koszorúzták meg.

UJDONSÁGOK.

— nov. 2.

— *Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket, a kiknek előfizetése október végén lejárt, hogy azt mielőbb megújítják sziveskedjének, nehogy a lap szétválásában fennakadás álljon be.*

Előfizetési árak:

Egész évre	20 frt — kr
Negyedévre	5 —
Egy hóra	1, 80

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legzsebé és legértelmesebb divatlapjának, a *Divatszalon*-nak kiadóhivatalával kötött szerződésünk értelmében előfizetői s lapot kedvezményes áron: egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyedévre 1 forintért rendelhetik meg. Az előfizetési díjak az *Egyetértés* előfizetésével egy utalványon is küldhetők.

Személyi hírek.

A király tegnap délben Bourbon Gaston herceget akarta meglátogatni, de mert nem találta otthon, csak névjegyet hagyta hátra. Délben Bécsből kikocsizott Schönbrunnba, a hol a királynéval együtt néhány órát töltött és aztán hazatért a Hofburgba. — *Stefánia* özvegy trónörökösné leányvár, *Ersébet* főhercegnővel tegnap délelőtt Mayerlingba köcsizt ki, az ottani kápolnában imádkoztak, aztán visszatértek *Laxenburgba*. — Báró *Szeffrid* Ottó és neje *Tegnap* Bécsből hazautaztak *Troppaubba*. — *Ferrari Francis* a párisi „Figaro” szerkesztője tegnap reggel az orléans herceg esküvőjére Bécsbe érkezett.

Kittantatás.

A király *Miklós* Péter m. kir. VI. számú csendőrkéreltelbe örsvezető ezredesnek a *Koronás ezüst érdemkeresztet* adományozta.

Ottó főherceg előléptetése.

Elmúlttük, hogy a király a novemberi előléptetések alkalmával *Ottó* főherceget, a ki már hónapok óta dandárparancsnoki tennődökkel volt megbízva, vezérőrnaggyá nevezte ki. A főherceget a tábornoki karba való kinevezése alkalmával a királyi ház tagjai, a ministerek, a nagykövetelek és a bécsi arisztokrácia tagjai igen rokonszenven üdvözölték. A legelső volt az üdvözlők között *Stefánia* özvegy trónörökösné, a ki leánykájával együtt kereste fel a főherceget, hogy üdvözölje. *Ottó* főherceg e hét folyamán költözik át az Augarten-palotába.

A király a néprajzi miszió kiállításán.

A király kedden megnézte a néprajzi misziókiállítást, tetszésének adott kifejezést az ugyanott kiállított és a *Pollák* Alfréd czéglől beszerzett ezüst áruk felett, a melyek a sorjatek nyemerenyie lesznek.

A főpálczásmesteri állás.

A hivatalos lap tegnap száma közli, hogy a király hercevizet és kakas-lonniczi hercevizet *Ferenc* Adám vezérőrnaggyal és első istállómesteri főpálczásmesterével nevezte ki. A főpálczásmesteri állás ezzel évek hosszú sora után, ismét reorganizálva van. Eddig a főútvármester, vagy a szolgálatot teljesítő pálczás urak egyike volt kizemelve, hogy nagyobb ünnepeknel a zászlós urak között a főpálczásmesteri hivatal teljesítse. A nagyobb pompa szempontjából azonban ugylátszik, mégis ajánlatosabbnak bizonyult, ha erre a főmőltságra is külön személyesítőt neveznek ki. E kinevezés folytán most egy újabb méltóság vár betöltésre, a mennyiben *Berzevizy* Adám eddig az első istállómester volt. Erre az állásra, híj szerint, gróf *Kinsky* Adám, *Draegy* ezredes van kizemelve.

A királyi család sírboltja.

A bécsi kapuczinárszárda sírboltján tegnap az összes Bécsben levő főhercegek és főhercegnők megjelentek és megkoszorúzták a királyi ház tagjainak koporsóit. A legtöbb koszorú a *Rudolf* trónörökös és *Károly* Lajos főhercegek koporsóit ékesítette. *Stefánia* főhercegnő és kis leánya szintén gyönyörű koszorút helyezett *Rudolf* trónörökös koporsóira és hosszan imádkoztak előtte. A német császár, mint minden évben, úgy az ide is a nagykövetség útján hatalmas koszorúval róta le kegyelet adóját elhunyt barátja emlékére iránt.

Ünnepek fölételese.

Az október hó elején bevontult ünnepek tegnap délelőtt tettek le az ünnepek esküt, úgy a honvédségnél, mint a közös hadseregben. A közös hadseregbeliek minden évben a véremzőn tartották eddig az ünnepeket, most azonban a szakadó eső miatt ez lehetetlen volt. Reggel 9 órakor kivonultak az összes honvédségi csapatok zászlóval, teljes díszben, de alig történt meg a felállítás, parancsolat jött, hogy a rossz idő miatt vonuljanak vissza a laktanyákba. Itt történt aztán meg mindenkül az udvaron az esketés a dandárparancsnok jelenlétében. A Károly-kaszárnyában *Lobkowitz* herceg hadtestparancsnok is jelen volt az eskütételben a tábornoki tisztek kíséretében. A tábori mise, mivel az ünnepeket a véremzőn nem lehetett megtartani, elmaradt.

A honvédségnél a Ludovika-akadémiában volt az ünnepek.

A központi lovasskólában a központi ruháthoz beosztott legénység, a budapesti első honvédelgyalozred nyugozai és az egy éves önkéntesek tettek esküt. Az akadémia udvarán állították fel őket. A kápolnában *Kisfaludy* Nándor honvédelvezés misét mondott, ezután volt az esketés *Csesznák* Benó tábornok, *Ludovika* akadémia parancsnok és számos törzstiszt jelenlétében.

KIS HIRDELTÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveges beiktatás közérdekűnek...

Minden hirdetés felvételéhez az a kiadónak nyújtandó...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket. Arva. Gyümölcsfák. Andrassy-ut 10. Falusi. Jellemes. Villamosági művezető. Nevelőnőket. Egyetem. Lakás. Lakás és bérlet. Szobák. Csinosan. Butorozott. Különféle. Kőhögés. Új aranyozó. Házasság. Eladás. Házasság. Eladás. Házasság. Eladás.

100 koronát. Egy helybeli. Alkalmazást keres. Alkalmazást nyer. Molnár kerestetik. Gazdatiszt. Alkalmazást nyer. Oktatás. Français. Kitiűnő zongoramester. Magyar kir. államvasutak.

Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény.

PACHOLEK KAROLY. Első magyar kard-sarkantyú- és vívfőtésztelepítő gyár. BUDAPESTEN. Atalított 1864-ben.

Petroleum-lámpák. HERRMANN M.-féle szabad villamlámpák. Szesz-lámpák Auer-éggőre. Unikum-lámpa. Fém- és diszműtárgyak. Királyolaj.

Pfau-féle Quamero BRANDY. Kitiűnő minőségeért és vegytisztaságáért és felsége es. Csak nagyban, győgszertáraknak, palackban, tömlőben és hordóban szállítják.

Jósika Miklós regényei. Egy-egy füzet 50 kr. 1. A bafi. 2. Zolyomi. 3. Zöldmész.

Hirdetmény. Osztók-magyar-francia vasúti kőtelek. A díjazásból I. oszt. B. osztásos és II. oszt. pótkőtelek kiadása.

Az élet vásárlja. Egy kötet elbeszélés. Irta: TIMÁR SZANISZLÓ. Utábróli elbeszélés. Egy kötet elbeszélés.

Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény.

BUTOROK részletfizetésre. legintányosabb áron kaphatók. EHRENTREU ÉS FUGHS TESTVÉREKNEL.

Osillárok és egyéb világítási eszközök. Izzólámpák. Villanyoscsengők. Egyesült villanyossági részv. társ.

Gummi. Valódi pántlikagiliszta. Jótállás mellett, orvosi tekin- tésűk ajánlása szerint teljesen biztos.

JÓKAI MÓR MUNKÁI. Népszerű kiadás. Egy-egy füzet 40 kr. 1. A varanók. 2. Fortunatus úr.

Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény. Magyar kir. államvasutak. Pályázati hirdetmény.

Pántlikagiliszta. A pántlikagiliszta. Jótállás mellett, orvosi tekin- tésűk ajánlása szerint teljesen biztos.

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság. Kivonat a díjtáblázatokról. A tőke elhalálkozás alkalmával fizetendő.

Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTUTATÓ. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. 31.172 III. szám.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTUTATÓ. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. 31.172 III. szám.

Schneider József gyógyszerész. Resztvár. Fő-utca 24. (Délmagyarország). Ezen kitűnő gyógyszer-főnöknek, gyors és biztos eredményt jótállás nyújtatik.

HOLLANDI életbiztosító részvénytársaság. Kivonat a díjtáblázatokról. A tőke elhalálkozás alkalmával fizetendő.

Pályázat. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. 31.172 III. szám. Ezen hirdetés felvételéhez az a kiadónak nyújtandó...

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTUTATÓ. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség. 31.172 III. szám.

Schneider József gyógyszerész. Resztvár. Fő-utca 24. (Délmagyarország). Ezen kitűnő gyógyszer-főnöknek, gyors és biztos eredményt jótállás nyújtatik.